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“JAVA E INTEGRITETIT 2025”, ZHVILLOHET KONFERENCA 
“INTEGRITETI: NJË BUSULL PËR DEMOKRACINË DHE 
KONKURRUESHMËRINË”
Në kuadër të Javës së Integritetit 2025, ministrja Pirdeni ishte e pranishme në 
konferencën “Integriteti: Një busull për demokracinë dhe konkurrueshmërinë”, 
e organizuar nga Dhoma Ndërkombëtare e Tregtisë (ICC), ku u diskutua forcimi 
i integritetit, transparencës dhe përgjegjshmërisë në administratën publike. Në 
aktivitet morën pjesë përfaqësues të institucioneve publike, ekspertë 
ndërkombëtarë, partnerë të sektorit privat dhe shoqëria civile, duke theksuar 
integritetin si mjet kyç për rritjen e besimit publik dhe konkurrueshmërisë së 

integritetit dhe përgjegjshmërisë për transparencën, besueshmërinë dhe 

praktikat më të mira për hartimin e Planeve të Integritetit sipas Strategjisë 

kyç për zhvillimin e qëndrueshëm dhe forcimin e demokracisë.

TË RINJTË NË QENDËR TË ARTIT | “INTEGRITETI FRYMËZON”, 
EKSPOZITË NË KUADËR TË JAVËS SË INTEGRITETIT
Në kuadër të Javës së Integritetit 2025, në COD – Qendra për Hapje dhe Dialog u 

promovimit të vlerave të integritetit dhe transparencës përmes krijimtarisë së të rinjve. 
Aktiviteti u hap me një performancë artistike nga nxënësit e Liceut Artistik dhe 
prezantoi punimet e nxënësve të shkollave të mesme, pjesë e Programit Edukativ 
Kundër Korrupsionit, në bashkëpunim me Këshillin e Evropës dhe Ministrinë e Arsimit. 
Ekspozita dëshmoi se arti është një mjet i fuqishëm për të shprehur integritetin, duke 

NË KUADËR TË “JAVËS SË INTEGRITETIT”, “ZËRI I TË RINJVE PËR 
INTEGRITET” BASHKON SHKOLLAT E MESME NË NJË DEBAT PËR 
VLERAT MORALE
Në kuadër të Javës së Integritetit 2025, u zhvillua debati “Zëri i të Rinjve për 
Integritet”, i organizuar në bashkëpunim me Këshillin e Evropës dhe 
Ministrinë e Arsimit, i dedikuar nxënësve të shkollave të mesme. Aktiviteti 
synoi forcimin e vlerave të integritetit, transparencës dhe përgjegjshmërisë 
qytetare, duke krijuar një hapësirë dialogu ku të rinjtë ndanë idetë e tyre dhe 
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MINISTRJA PIRDENI MERR PJESË NË KONFERENCËN GLOBALE 
PËR MATJEN E LUFTËS KUNDËR KORRUPSIONIT
Në OKB, në New York, ministrja Pirdeni mori pjesë në Konferencën Globale për 
Matjen e Luftës Kundër Korrupsionit, ku ndau qasjen e Shqipërisë për kalimin 
nga perceptimet te të dhënat konkrete dhe analizat sektoriale, si bazë për 
politika më të sakta dhe forcimin e integritetit në institucionet publike. Në 
panelin e dedikuar inovacionit, ajo theksoi zbatimin e Planeve të Integritetit, 
analizat e riskut në sektorë kyç dhe fokusin te shërbimet reale për qytetarët, si 
elementë thelbësorë për rritjen e transparencës dhe besimit publik.



AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK
Gjatë Javës së Integritetit 2025, u shënua 30-vjetori i Agjencisë së 

sistemit të prokurimit publik në Shqipëri, me fokus te modernizimi, afrimi 
me standardet evropiane dhe forcimi i integritetit. Ministrja Pirdeni 
theksoi rolin e prokurimit publik në transparencë, llogaridhënie dhe 

ndarjen e çmimeve dhe mundësi bursash studimi dhe internshipi, si një 
investim në kapacitetet profesionale dhe të ardhmen e prokurimit publik.

PËRMBYLL JAVËN E INTEGRITETIT 2025
Në kuadër të aktivitetit përmbyllës të Javës së Integritetit 2025, u zhvillua Konferenca 
e VII Kombëtare për të Drejtën e Informimit, një tryezë mes autoriteteve publike, 
partnerëve europianë, shoqërisë civile dhe medias për bilancin vjetor dhe çështjet që 
kërkojnë adresim. Ministrja Pirdeni prezantoi risitë e platformës “Transparent 
Albania”, një portë për transparencë proaktive që përmirëson aksesin në informacion 

angazhimin për transparencë, llogaridhënie dhe ndërtimin e institucioneve më të 
hapura në funksion të integrimit evropian.

“INTEGRITETI NË SHËNDETËSI”, FIRMOSET MARRËVESHJA E 
BASHKËPUNIMIT ME AMBASADËN E ZVICRËS
Gjatë Javës së Integritetit 2025, u zhvillua eventi “Integriteti në Shëndetësi: 
Partneritet për Parandalim, Transparencë dhe Besim Publik”, i organizuar në 
bashkëpunim me Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale dhe 
Ambasadën e Zvicrës, me fokus forcimin e integritetit në sektorin shëndetësor. 

mekanizma parandalues, duke theksuar bashkëpunimin ndërinstitucional 

Marrëveshja e Bashkëpunimit me Ambasadën e Zvicrës, që parashikon 
asistencë teknike nga Instituti i Bazelit për Qeverisje, si një hap konkret drejt 
rritjes së transparencës dhe besimit publik në shëndetësi.

LANCOHET RRJETI I KOORDINATORËVE DHE KËSHILLTARËVE TË 
ETIKËS NË ADMINISTRATËN PUBLIKE, GJATË JAVËS SË 
INTEGRITETIT
Në kuadër të Javës së Integritetit 2025, u zhvillua aktiviteti lançues i Rrjetit të 
Koordinatorëve dhe Këshilltarëve të Etikës, një iniciativë e përbashkët e DAP, 
IDM dhe Ministrit të Shtetit për Administratën Publike dhe Antikorrupsion, që 
synon forcimin e integritetit dhe kulturës etike në institucionet publike. Gjatë 
aktivitetit u prezantua Udhëzuesi për Koordinatorët dhe Këshilltarët e Etikës, i 
hartuar nga IDM në bashkëpunim me DAP, si bazë për funksionimin e rrjetit dhe 
standardizimin e mekanizmave të bashkëpunimit, raportimit dhe këshillimit. 
Rrjeti do të shërbejë si platformë për shkëmbimin e praktikave dhe promovimin 
e transparencës dhe llogaridhënies, në kuadër të projektit WeBER 3.0, me 
mbështetjen e Bashkimit Evropian dhe Ambasadës së Suedisë në Tiranë.

MIRATOHET LIGJI “PËR SINJALIZIMIN DHE MBROJTJEN E 
SINJALIZUESVE”
Ministrja Pirdeni prezantoi projektligjin “Për Sinjalizimin dhe Mbrojtjen e 
Sinjalizuesve”, i cili u miratua në Komisionin për Çështjet Ligjore dhe 
Administratën Publike, në Komisionin për të Drejtat e Njeriut dhe Mjetet e 
Informimit Publik, si dhe në Parlament. Projektligji synon të forcojë mbrojtjen 
e sinjalizuesve dhe të fuqizojë raportimin e shkeljeve në sektorin publik dhe 
privat, duke përafruar legjislacionin shqiptar me standardet e Bashkimit 
Evropian dhe duke përbërë një nismë të rëndësishme në kuadër të 
negociatave për anëtarësim.
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DIALOG ME TË RINJTË: REFLEKTIME MBI INTEGRIMIN EVROPIAN 
DHE SHTETIN E SË DREJTËS
Ministrja Pirdeni, ishte pjesë e një forumi të hapur në Akademinë e Shkencave 

mbi integrimin evropian të Shqipërisë dhe diskutoi mbi çështje kyçe të lidhura 
me shtetin e së drejtës, duke ofruar një platformë për biseda konstruktive mbi 

GLOBALE KUNDËR KORRUPSIONIT
Shqipëria mori pjesë në Konferencën e 11-të të Shteteve Palë të Konventës së Kombeve të 

parandalimin e korrupsionit dhe forcimin e integritetit, transparencës dhe llogaridhënies 
në qeverisje. Pjesëmarrja shërbeu si mundësi për të promovuar standardet e qeverisjes së 
mirë, mekanizmat e transparencës dhe bashkëpunimin ndërkombëtar. Shqipëria u 
angazhua edhe si bashkësponsorizuese e nismave dhe rezolutave, duke treguar vullnetin 
për të kontribuar në përpjekjet globale kundër korrupsionit dhe për të mbështetur 
reformat kombëtare dhe integrimin evropian.

MIRATOHET LIGJI “PËR LOBIMIN”
Me propozim të Ministrit të Shtetit për Administratën Publike dhe 
Antikorrupsionin, Këshilli i Ministrave miratoi projektligjin “Për lobimin në 
Republikën e Shqipërisë”, duke vendosur për herë të parë një kuadër të qartë 
ligjor për rregullimin e veprimtarisë së lobimit. Ligji synon rritjen e 
transparencës, forcimin e integritetit dhe ndërtimin e besimit në proceset e 
vendimmarrjes publike.


